OrpaHI/I‘-II/ITeJ'II/I N 3aKpblBaTESN

321
¢ MARCO INOX CTP. 322
~ /AV/O e DENTICE CTP. 324
e FERMO CTP. 324
¢ ANCORA CTP. 325
e SOGLIOLA CTP. 325
¢ PIOVRATRE CTP. 328
¢ PIOVRA CTP. 329
* PIOVRADUE CTP. 334
e AREA CTP. 335

e SINTESI CTP. 336



Z
[ INE

1307-1307.1
koA onucaHue oTtaenka LT.
1307 Perynupyembin orpaHnumTens Ans OTKPbIBAHUSI HAPYXXY M3 HEPXXaBetoLLen cTanm 20

430, 2 Haknagku (5,5 mm) 1 1 nogknagka (4 MM) U3 HelnoHa, 4 BuHTa TS @ 4,8x25
13 HepxaBsetoLlen ctann 304. MNogxoamT K npodunsam ¢ paamepom kamepbl 13-18
MM. Harpyska: 2 orpaHuyutens — 70 kr.
1307.1 Perynupyembin orpaHuumTens Ans OTKPbIBAHUSI HAPYXXY U3 HEPXXaBetoLLen ctanm 20
430, 2 Haknagky (9 Mm) 1 2 nogknagku (4 Mm) n3 HeinoHa, 4 BuHTa TS & 4,8x25
13 Hepxasetowwen ctanu 304. MogxoguT K npocmnsam ¢ paamepom kamepbl 21-30
MM. Harpyska: 2 orpaHuyutens — 70 kr.

OrpaHI/I‘-II/ITeJ'IVI N 3aKpblBaTesrn

= Nlarco INnox

A H A n
l }\»/} I T 1% I .
N I o I
e [ [ i o \ | I
} } I o ! ! I o
14.8
4
Py
@]
o o~ o o~ \©/
& N Q N
14.8
4
o [e]
o o
)]
X1
o) I : *@

1307 13071



1307.8

koA, onucaHue oTaenka WT.
1307.8 KomnnekT perynvpyembix ABYXMNO3NLIMOHHbBIX OrpaHndmTener ¢ 6roknpaTopom 5
B OTKPbLITOM MOMNOXEHWUN (NeBbI+NpaBbIil) AN BEPXHENOABECHbIX OKOH C
OTKpbIBaHNEM HapyXy, U3 HepxasetoLen ctanu 316. MoaxoauT Kk npodunsm ¢
pasmepom kamepbl 16,5 Mm.

OrpaHunynMTenn n 3akpbiBaTenu

O < 3
< ©
|
o
— N
€ 2 0
N
: 2
i S
&
1 tol s 3
N1
16 5+o,5 m?:@
- . Q
19



324

1300

KoAa onucaHue

1300 OrpaHnunTenb-cTonop Anst CTBOPKU 13 Hepxkasetowen ctanu 304 n 5 BuHTOB
TS @ 4,8x16 13 oumHkoBaHHOM cTanu. MNogxoauT K NPoUNaM ¢ MUHUMATbHbBIM

pa3mepom kamepbl 13 Mm.

1309 OrpaHnuyunTens-cTonop ANs CTBOPKM 13 Hepxkasetower ctanv 430 u 8 BuHToB TS O
3,9x13 n3 Hepxasetowen ctanm 304.

Ol'paHI/I‘-II/ITeJ'IVI N 3aKpblBaTesrn

Dentice -

—elmo

1309
oTAenka  WT.
20

20

34,6




gD}

|
N/
(o)

1316-1316.9
KoA onucaHue
1312 CTonop ans CTBOPKM U3 anioMyHUS, LMHKOBO-antoMUHWEBOIO Cnnasa U HEWoHa,

cTepXeHb 13 Hepxaetole ctanu 430, 4 BuHTa TS & 3,9x13 13 ctanu c YepHoi
OLINHKOBKOM.

1312

oTAenka .
(4epHbIN) 20

20

20

OrpaHI/I‘—II/ITeJ'II/I N 3aKpbiBaTesrnn

1316 CbeMHbIn orpaHMYnTENb OTKPbIBAHMS M3 OLIMHKOBAHHOM CTanu, 2 HEWNOHOBbIE
nogknagku, 4 BuHta TS @ 4,8x19 13 oumHKoBaHHOM ctanu. MNogxoanT K npodunam
¢ paamepom kamepsbl 10-18 mm. Harpy3aka: 2 orpaHnuuntens — 70 kr.

1316.9 CbeMHbIn orpaHuMYnTENb OTKPbIBaHMSA U3 HepxaBetoLlen ctanu 304, 2
HelnoHoBble noaknaaky, 4 BuHta TS & 4,8x19 13 Hepxxasetowelt ctanm 304.
MNoaxoaut K npodhmnam ¢ paamepom kamepbl 10-18 mm.

Harpyska: 2 orpaHuyutens — 70 kr.
N\
22 - 17.3 28 MIN.300
o o - \ : -7 \\\
}r j} I T T - ] ‘ \\\
o B \

© AL s & St \
«© o
14 B9 it i S

LT > ) | uE [ V"E}"\

| | - A = L ::%}%:%77

Lo ° - - g‘g \/J

M
o o ol -4
33
50 Va N
i I I ] \\
\
] [E ..l 1 \
1
= S
- i T T AE‘}**;‘
~ i | ] R
50 65 . b 1 d
AR S TR T
)

1312

- Sogliola =

o
_ f,@,fff,ifgf ﬂ
025
o]
) 5
~ ﬁ NS,
16
5
,,(:;7 . dT -
13 o
- ~ —
o M ©
G,f — AL
0
e 30.5
.

1316-1316.9



326

1330HD/20-1330HD/24-1330HD/28

Koa
1330HD/20

1330HD/24

1330HD/28

onucaHue
KoMnneKT HOXHUL AN BepXHEeNOABECHOro OTKpbiBaHus agnuHon 20” (508 mm), 13
aycTeHMTHOM HepxaBetowwen ctanu AlSI 304, ABYCTOPOHHME, C OrpaHuynTenem
OTKPbIBaHUS U (DPUKLMOHHBIM BUHTOM A1 PErYNMPOBKM, Yriibl OTKpbiBaHMA 20° n
25°. Harpyska 115/108 «kr (253,53/238,09 dyHTa). MogxoamT ans cepun npodunen
¢ ypHUTYpHOW kamepon >= 16.5 mm.

KoMnnekT HOXHUL, ANst BEPXHENOABECHOMO OTKPbIBaHWUS AnvHon 24” (609,6 mm),

13 aycTEHUTHOM HepxaBetoLen ctanu AlSI 304, ABYCTOpPOHHME, C orpaHnynTenem
OTKPbIBaHNA Y (PPUKLIMOHHBIM BUHTOM AMNS PErYNMPOBKK, YIIbl OTKpbIBaHUA 15° n
20°. Harpy3aka 125/120 kr (275,58/264,55 cyHTa). Moaxoamt ans cepuii npocunei
¢ ypHUTYpPHOW kamepon >= 16.5 mm.

KoMnnekT HOXHUL, ANsi BEPXHENOABECHOMO OTKPbIBaHWUS AnuHon 28” (711,2 mm),

13 aycTeHUTHOMN HepxaBetoLen ctanu AlSI 304, AByCTOpPOHHME, C orpaHnynTenem
OTKPbIBaHNSA Y (PPUKLIMOHHBIM BUHTOM AN PErYNMPOBKK, YITbl OTKpbIBaHUsS 15° 1
20°. Harpy3aka 135/130 kr (297,62/286,60 cyHTa). Moaxoant ans cepuii npocunei
¢ oypHUTYPHOW kKamepon >= 16.5 mm.

Ol'paHI/I‘-II/ITeJ'IVI N 3aKpblBaTesrn

216
160,8 (degree fixing hole)

25

224.5
25 _169.3 (degree fixing hole)

510
503
97

136

=====
601
593
178.5

136
e

1330HD/20

1330HD/24

1%

238.5
32 _176.3 (degree fixing hole)
L

707
699

272.5

: f22.6
1330HD/28

136
37
N

20°

oTAaesnka

WwT.

16.5




KoA,
1330ST/14

1330ST/16

1330ST/14-1330ST/16

onucaHue oTaenka
KoMnnekT HOXHWL, ANsi BEPXHEMNOABECHOO OTKPbIBaHWS AnuHon 14”7 (355,6 Mm),

13 aycTeHUTHOW HepxaBsetoLen ctanu AlS| 304, ¢ OPUKLIMOHHBIM BUHTOM A4S

perynumpoBku, yron otkpbiBaHus 50°. Harpy3ska 48 kr (105,82 cyHTa). MNogxoaut

4N cepui npodunen ¢ pypHUTYpHON kamepon >= 16.5 mm.

KoMnnekT HOXHUL, Ansi BEPXHENOABECHOTO OTKPbIBaHUS AnMHON 16” (406,40 Mm),

13 aycTeHUTHON HepxaBetoLen ctanu AlSI 304, ¢ hpUKLMOHHBIM BUHTOM Anst

perynumpoBku, yron otkpbiBaHus 50°. Harpyska 53 kr (116,84 cyHTa). Moaxoamt

Onsi cepuii npoduneit ¢ pypHUTYpHOW kamepoit >= 16.5 mm.

OrpaHunynTenn n 3akpbiBaTenu

|
|
)
o
%] rel
N o
rel
Y
w| I3 [}
g = o 8
I T
)
=
22.6
1330ST/14 226

1330ST/16

wT.

16.5




1341-1341.2

koA onucaHue oTaenka
1341 (nateHT) CbeMHbIN OrpaHUYnTEnb OTKPbIBaHWS M3 HepxkasetoLen ctanu 304,

KpenexHble 3rieMeHTbI U3 LIHKOBO-antoMUHNEBOrO Cnnasa, 4 yCTaHOBOYHbIX BUHTA

M5x6 13 ouMHkoBaHHOW cTanu B cobpaHHoM Buae. [ns npodunen ¢ eBponasom u

NC International, a Takke ans nasos 10x14,3-12x15-14x18-12,5x16,5-13,5x16,5.

Harpy3ska: 2 orpaHunumTens — 70 kr.
1341.2 (nateHT) CbeMHbIN OrpaHMYUTENb OTKPbIBAHUS U3 HepxaBetoLen ctanu 304,

KpeneXHble areMeHTbl U3 LMHKOBO-antoMUHNEBOrO Cnaea, 4 yCTaHOBOYHbIX BUHTA

M5x6 13 oumHkoBaHHOW cTanu B cobpaHHom Buge. [ns npocdpunen R40/NewTec, a

Takxke Ansa nasa 15x18.

Harpy3ka: 2 orpaHuumTenst — 70 Kr.

OrpaHuynMTenn n 3akpbiBaTenmu

18.5 24
\ NN
o
‘mj‘ —
y
T
\ \m
©. Q e
RN
T n
[T ~
L -
L
:\\
1Y
Ll
=y
AN ]
<
17.5
=

)

1341 1341.2

wT.
20

20



Kon
1342.3

1342.3

onucaHue otaenka wT.
(nateHT) CbeMHbIN orpaHnyMTENb OTKPbIBAHUSA M3 HepxaBetoLuer ctanm 430, 20
KpenexHble 3NeMeHTbl U3 antoMUHUEBOrO Cnnasa C YepHOW OLMHKOBKON, 2

BuHTa TC O 4,8x13 13 HepxaBetoLei ctanu 304, 2 HelNoHoBbIE NOAKNaaku, 2

YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6 13 oumHKkoBaHHON cTanu B cobpaHHoMm Buge. Harpyaka:

2 orpaHuuuTens — 70 kr.

OrpaHunynTenn n 3akpbiBaTenu

35

1342.3

22.5

280

)

|
acC

CO=

23.5
f——



1343.1 1343.2-1343.3

Kopn, onucaHue oTaenka WT.
1343.1 OrpaHuuunTens oTKpbIBaHMSA C (UKCAaTOPOM U3 LIMHKOBO-antoMUHWEBOTO Crnasa, 10
HewnoHa, nonuypeTaHa u Hepxasetower ctanm 430, 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTA
M5x10 u 2 yctaHoBO4YHbIX BUHTa M5x12 13 HepxaBetoLei ctanu 304 B cobpaHHOM
BMAe.
1343.2 OrpaHuuyunTens oTKpbIBaHMS C (OUKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-aftoMUHMEBOTO Crfaea, 10
HewnoHa, nonuypeTaHa u Hepxasetowen ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x8
13 OLMHKOBAHHOW CTanu 1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x12 13 HepxasetoLLen ctanu
304 B cobpaHHOM BUAe.
1343.3 OrpaHnuyunTens oTKpbIBaHMS C (OUKCAaTOPOM M3 LIMHKOBO-antoMUHMEBOTO Crfaea, 10
HennoHa, nonuypeTaHa u Hepxasetowern ctanu 430, 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x6
1 2 yCTaHOBOYHbIX BUHTa M5x8 13 ounHkoBaHHOW cTanv B cobpaHHOM Buae.

Ol'paHI/I‘-II/ITeJ'IVI N 3aKpblBaTesrn

330

B C
19,8| 66,5
17,8| 66,5
|

-

& <
of Mer—1 g _#J
3 [Trer— == e EEoBH |22

83 65 # e == :« ® e £3> ] j
1343.1 ’ I 200

1343.2-1343.3




1343.8R/20-1343.8L/20

koA, onucaHue

1343.4 OrpaHunyuTenb OTKpbIBaHUS C hUKCaTOPOM U3 LIMHKOBO-amnioMVHWUEBOTO CNnasa C
YepHOW OLMHKOBKON, MonunypeTaHa u HepxasetoLlen ctanu 304, 2 ycTaHOBOYHbIX
BUHTa M5x8 n 2 yctaHoBOYHbIX BUHTa M5x12 n3 Hepxxasetowen ctanu 304, B
cobpaHHOM BMAE.

1343.8R/20  [MpaBblil PPUKLMOHHBIN OrpaHUYMTENb OTKPbIBaHWSA AnuHon 20 cm 13
LIMHKOBO-arloMWHNEBOTO CMaBa, HelnoHa 1 Hepxasetolen ctanu 304, 3
npeaycTaHoBneHHbIx BUHTa M5x12 ns HepxasetoLue ctanu 304.

1343.8L/20  IeBbli OPUKLIMOHHBIN OrpaHNYUTENb OTKPbIBaHWSA AnnHon 20 cm 13
LIMHKOBO-asrtoMWHNEBOTO CMaBa, HeWnoHa 1 Hepxasetolen ctanu 304, 3
npeaycTaHoBneHHbIx BUHTa M5x12 ns HepxasetoLe ctanu 304.

1343.4

oTaenka wT.

10

20

20

OrpaHunynTenn n 3akpbiBaTenu

50

200

N
| @» V) lee:a
o =t g 2O =l

|
|

S| Pra— % cimmox) |

320

2,7
4,5

1343.8R/20-1343.8L/20




1343.8R/60-1343.8L/60

koA, onucaHue

1343.8R/60  TMpaBblii PPUKLIMOHHBIN OrpaHNYMTENb OTKPbIBAHWUSA ANVHON 60 cm 13
LIMHKOBO-anioM/VHNEBOrO CaBa, HennoHa un Hepxasetowen ctanu 304, 3
npegycTaHoBneHHblx BUHTa M5x12 ns HepxasetoLen ctanun 304.

1343.8L/60  IeBblit (OPUKLMOHHBIN OrpaHUYUTENb OTKPbIBaHWS AnuHoW 60 cm 13
LIHKOBO-antoMUHUEBOTO CrinaBa, HelnoHa u HepxasetoLuen ctanu 304, 3
npeaycTaHoBneHHbIx BUHTa M5x12 u3 HepxasetoLei ctanu 304.

OrpaHuynMTenn n 3akpbiBaTenmu

12
||
S

|
El == ¢ o
600
] o] T
79,5 36 20 30

15
o AT=Te

1343.8R/60-1343.8L/60

oTaenka

wT.
20

20



Kon
1330.801

1343.801

1343.801 1330.801

onucaHue oTaenka WT.
MprcnocobneHve ans perynmpoBku No BbiCOTe K3 LIHKOBO-arntoMMHUEBOIO Crinasa 10
¢ 6eno OLMHKOBKOW.

KomnnekT perynvpyemoro ¢ppukumMoHHoro cuennenus ans apt. 1343.8R/60 —

40
1343.8L/60, n3 HelnoHa, 1 BUHT M5x9 13 HepxxaBetoLelt ctanu 304.

OrpaHunynTenn n 3akpbiBaTenu

1330.801




334

1344-1344.1-1344.4-1344.2-1344.3

koA onucaHue

1344 (naTteHT) CbeMHbIN orpaHu4mTenb OTKPbIBaHWUSA 13 Hepxxasetowen ctanm 430,
KpenexHble aNeMeHTbl U3 antoMUHWEBOrO CnaBa C YepHOW OLMHKOBKON, 2
YCTaHOBOYHbIX BUHTa M5X6 1 2 ycTaHOBOYHbIX BUHTa M5x10 13 ounHKoBaHHOM
ctanu B cobpaHHom Buge. Harpyska: 2 orpaHnyntenst — 70 kr.

1344 .1 To xe, uTo 1 1344.
1344.4 To xe, uTo 1 1344.
1344.2 (nateHT) CbeMHbIN OrpaHMYUTENb OTKPbIBAHWSA U3 HepxaBetowen ctanum 430,

KpeneXHble areMeHTbl U3 arntoMUHNEBOTO CrnaBa C YepHOWM OLMHKOBKON, 4
yCTaHOBO4YHbIX BUHTa M5X6 13 ouMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHoOM Buae. Harpyska:
2 orpaHunyutensa — 70 kr.

1344.3 (nateHT) CbeMHbIN OrpaHMYUTENb OTKPbIBaHWSA U3 HepxkaBetowen ctanm 430,
KperneXHble areMeHTbl U3 arntoMWHNEBOrO CraBa C YepPHOWM OLMHKOBKON, 4
YCTaHOBO4YHbIX BUHTa M5X6 13 ouMHKOBaHHOW cTanu B cobpaHHOM Buae. Harpyska:
2 orpaHuunTens — 70 kr.

OrpaHI/I‘-II/ITeJ'IVI N 3aKpblBaTesrn

Plovradue

A A
i - j X _
? @\ I B I
1\
\
it
i I
1 )
h [
i
4| B ]
o Q
\ & &
\
\
\
\
1
:M
8 A— L L
B e B
Art. A B C Art. A B |C
1344 |19.5(20.5| 16.5-18 1344.2 (17.8|23.5| 18
1344.1|19.5| 30 20 © 1344.3 |22.5|23.5| 23
1344.4|19.5|20.5|14.3-15-16.5

1344-1344.1-1344.4 1344.2-1344.3

=

oTaesnka

WT.
20

20
20
20

20



1355

Kon
1345

1355

17.5

1345

21-31.5

onucaHue

CbeMHbIN Topu3oHTasbHbIN OrpaHNYnTENb OTKPbIBAHWS A5 OTKUOHBIX OKOH 13
Hepxasetowwen ctany 304, KpenexHble aNeMeHTbl U3 OLIMHKOBaHHOMO LIMHKOBO-
anoMUHUEBOrO CMaBa, 2 YCTaHOBOYHbIX BUHTA U3 HEpXaBeloLLe cTanm

303, 1 ycTaHOBOYHBIN BUHT M5x6 1 2 BuHTa M5x10 13 HepxaBetoLlen cTanu,

1 konogka n 1 ctonop u3 HenrnoHa. Ans npodwunen ¢ kamepon 21-31,5 Mm.
[nana3soH npuMeHeHusi: Fopu3oHTanbHas ycTaHOBKa BBEPXY OKHA. MuHumarnbHas
BblcoTa okHa — 400 mm. MakcumanbHas wupuHa okHa — Ao 1200 MM ¢ ogHUM
orpaHuuutenem, cebiwe 1200 MM — ¢ AByMA orpaHuumTensmu. MakcumanbHoe
OTKpbIBaHWe okHa — 200 mM. IMa3 ctBopku: 20 unu 23 mm. Harpy3ska: 1
orpaHuuutens — 50 kr. 2 orpaHuyunTens — 70 K.

OrpaHn4mnTenb-perynaTop OTKpbIBaHWS U3 HENNOHa 1 HepxxaBetowwen ctanu 430, 4
BUHTa TS & 4,2x16 13 HepxaBetoLuen ctanu 304.

1345
oTaenka WT.
20

(nero), .78 10

OrpaHI/I‘—II/ITeJ'II/I N 3aKpbiBaTesrnn

Area -

226
‘ 3 =

22.5

47

*n
J

|

10

1355

U



1206/1-1206/2

koA onucaHue oTAenka

1206/1 (naTteHT) MHOroyHKLMOHAaNbHbIA MEXaHN3M U3 antOMUHUS, HEAMOHA 1 1013, 1015, 1035, 9010, F, NE, ZE
Hepxasetowwen ctany 430, 1 BuHT TC M4x6 (B ycTaHOBNeHHOM Buae) n 4 BuHta TS
M5x12 n3 HepxaBetowen ctany 304.

1206/2 (nateHT) MHOroyHKUMOHaNbHBIA MEXaHWU3M U3 antoMUHWS, HEWANOHa 1 1015, 1035, 9001, 9010, 9016, F, NE,
Hepxasetowlen ctanu 430, 1 BuHT TC M4x6 (B ycTaHOBNeHHOM Buae) u 4 BuHTa TS SILV, U, ZE

M5x12 13 Hepxasetowen ctanu 304.

OrpaHI/I‘-II/ITeJ'IVI N 3aKpblBaTesrn

= Sintesi

79

54
42

Art. A| B R L
1206/1 (172|182 | 125
1206/2 | 300| 246 | 255

300 - 1200

1206/1 - 1206/2



1206.1/1-1206.1/2
koA, onucaHue oTAenka T
1206.1/1 CbeMHbIN MHOTOMYHKLUMOHATBbHBIN MEXaHW3M 13 antoMUHNUS, HENNOHA U 9010, F, NE, ZE 10

Hepxasetowen ctanu 430, 1 BuHT TC M4x5 (B ycTaHoBneHHoM Buae) n 4 BuHta TS
M5x12 13 HepxxaBetoLer cTanu.

1206.1/2 CbEMHBIN MHOTO(YHKLUMOHAMBHbIN MEXaHW3M 13 antoMUHUSI, HEenoHa u 9010, F, NE, ZE 10
HepxaBsetoLlen ctanu 430, 1 BuHT TC M4x5 (B yctaHOoBNeHHOM Buae) n 4 BuHTa TS
M5x12 13 HepxxaBetoLLEen cTanu.

OrpaHI/I‘—II/ITeJ'II/I N 3aKpblBaTesnn

Sintesi =

Art. A| B R L
1206.1/1|172| 182 | 125
1206.1/2|300| 246 | 255

300 - 1200

1206.1/1 - 1206.1/2



KOMIMJEKT ®YPHUTYPbI ANA HAPYXHOIO
OTKPbIBAHUA B ®ACALOAX

1330 HD/xx

vy
1330 S T/xx ‘.

V)
1330.801 MU

1411.6

3100.ﬁ
ﬁ@ 8

338

1243.704




	MARCO INOX
	DENTICE
	FERMO
	ÀNCORA
	SOGLIOLA
	PIOVRATRE
	PIOVRA
	PIOVRADUE
	AREA
	SINTESI

